RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX JUNIO 2017 S2

Enunciado I. Considere el siguiente modelo que relaciona la
proporcién del presupuesto de un hogar gastado en alcohol (be-
bidas alcohodlica) GALC respecto del gasto total del hogar TO-
TEXP, edad del cabeza de la familia AGE, y el nimero de nifios
en el hogar NK.

GALC = By + Boln(TOTEXP) + B3AGE + B4NK + ¢

Note que estan considerados sélo los hogares con uno o dos
hijos. Por lo tanto, NK toma sélo los valores uno o dos. El
resultado de la estimacién de esta ecuacién aparece en la
Tabla. El acrénimo ee es relativo a error estdndar, y SCR se
refiere a la suma cuadréitica residual. Observe que hay letras
indicativas de incognitas

Y es GALC
Observaciones : 1519 =n
Variable Coeficiente ee t p-valor
Constante 0.0091 0.0191 A 0.6347
In(TOTEXP) 0.0276 B 6.6086  0.0000
b AGE C 0.0002 -6.9624  0.0000
NK -0.0133 0.0033  -4.0750 F
R-cuadrado D
ee error . E Y 0.0606
SCR 5.752896 ee(Y) 0.0633

1. En relacién con el Enunciado I del cuestionario, el esta-
distico tipo ¢ para la constante es (redondeando al cuarto

decimal):

a) 0.6347
b) 0.4764

¢) ninguna de las anteriores
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2. En relacion con el Enunciado I del cuestionario, podemos
decir que el error estandar del 85 (redondeando al cuarto

decimal) asociado a la variable In(TOTEXP):

a) 0.0042
b) 0.0000

¢) no se puede calcular con los datos disponibles
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3. En relacion con el Enunciado I del cuestionario, el ., (re-
dondeando al cuarto decimal y considerando que el error
es homocedastico):

a) 0.0616
b) 0.0038

¢) no se puede calcular con los datos diponibles

4. En relacién con el Enunciado I del cuestionario, el R?, (re-
dondeando al cuarto decimal y considerando que el error
es homocedastico) es

a) 0.0542
b) 0.5420

¢) no se puede calcular con los datos diponibles

5. En relacion con el Enunciado I del cuestionario, el parame-
tro estimado 35

a) indica que un aumento de un 1 por ciento en el total
de gasto total, implicard un incremento de 0.000276
en la proporcién de gasto en alcohol.

b) indica que un aumento de un 1 por ciento en el total
de gasto total, implicard un incremento de 0.0276 en
la proporcién de gasto en alcohol.

¢) ninguna es correcta
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6. En relacién con el Enunciado I del cuestionario, el parame-
tro estimado £33

a) indica una relacién inversa de la edad del cabeza de
familia con la proporcién de gasto en alcohol

b) indica una relacién directa de la edad del cabeza de
familia con la proporcién de gasto en alcohol

¢) no tenemos datos para conocer el tipo de relacién en-
tre la edad del cabeza de familia y la proporcién de
gasto en alcohol

7. En relacién con el Enunciado I del cuestionario, la incég-
nita F: (i) es inferior a 0.001, (ii) con la informacién del
enunciado, no es inmediato obtener el valor exacto F, sal-
vo que disponga de un ordenador (iii) en caso de conocerla
seria mas informativa que el estadistico tipo ¢

a) solo es cierta (i)
b) solo es cierta (ii)

¢) (i), (ii) y (iii) son ciertas

9. Para seleccionar un modelo optaré por aquel
a) cuyo estimador sea ELIO y el tamafio muestral sea
relativamente grande

b) que tenga un R-cuadrado por encima de 0.75 y errores
serialmente incorrelacionados

¢) cuyo estimador sea consistente e insesgado, y que per-
mita fijar un nivel deseado de significatividad para
contrastes
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18. *El supuesto de normalidad de los errores es necessario
para

a) Establecer que el estimador MCO es ELIO
b) Establecer que el estimador MCO es insesgado

¢) ninguna alternativa es correcta
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RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX SEPTIEMBRE 2017

1. ;Cual de las siguientes NO es una suposicién del modelo
de regresion lineal simple?

a) El valor de y, para cada valor de z, es

y=p01+px+e

b) La covarianza entre cualquier par de errores aleatorios
£; Y £j €S cero

¢) La estimacion de §; es insesgada.

2. En el modelo de regresién lineal simple, ;qué pasa con

—

var(B;) a medida que aumenta el tamatnio de la muestra
(N)?

a) También aumenta

b) Disminuye

¢) No cambia

3. ;Como se interpreta el valor estimado de a; en la siguiente
ecuacion:

IN(ENTEXP) = a; + as(INCOME) + ¢

Donde INCOME es el ingreso anual del hogar (en miles)
y ENTEXP es el gasto anual de entretenimiento?
a) La elasticidad de ingreso del entretenimiento

b) Cuando se multiplica por 100, captura el aumento
porcentual en los gastos de entretenimiento asociados
con $ 1000 adicionales en ingresos

¢) El promedio del logaritmo de gastos de entretenimien-
to para un hogar con ingresos nulos
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4. Se estima un modelo de regresiéon lineal simple utilizando
una muestra de 62 observaciones y se obtienen los siguien-
tes resultados (errores estandar estimados entre parénte-
sis):

Desea contrastar la siguiente hipétesis: Hy : 51 = 12, Hy :
B1 # 12. Si elige rechazar la hipdtesis nula basada en estos
resultados, jcudl es la probabilidad de que haya cometido
un error Tipo I?

a) Entre 0,05y 0,10

b) Es imposible determinar sin conocer el verdadero va-

lor de 3

¢) Ninguna es correcta

5. Considere el mismo enunciado que en la cuestién anterior,
pero considere ahora que opta por rechazar la hipdtesis
nula basada en esos resultados, ;cudl es la probabilidad de
que haya cometido un error de Tipo 117

a) Entre 0,05 y 0,10

b) Es imposible determinar sin conocer el verdadero va-
lor de 3,

¢) Ninguna es correcta

/\/\/ WWW.TUACADEMIAFACIL.COM



/’\/J ~ info@tuacademiafacil.com |

7. Quieres probar la hipétesis Ho: (¢181 + ¢282) —co = 0y
Hy: (¢181+c¢2fB2)—co # 0 jQué estadistico debes usar para
el contraste?

_ (e1by+coby)—co
(l) L= se(c1b1+czb2)

_ (e1by+eabs)
b) L= 36(21;?1+2222)

__ by+b
c) t= 5e(o1) +52(53)

8. Has estimado un modelo de regresién y como resultado del
mismo obtienes la siguiente informacién

Oy = 3614,00
or = 12,72
oy = 394, 61

SCT = 758912, 00
;Cual es R? para este modelo de regresién?

a) 0,72
b) 0,11
c¢) 0,03

/\/\/ﬂ WWW.TUACADEMIAFACIL.COM



/\/\/ ~ info@tuacademiafacil.com |

9. Has estimado un modelo de dos variables relacionadas tales
que

In(y) = 17,3 = 0,04z
Si z disminuye en 2 unidades, ;cudl es el cambio esperado

en y?

a) y disminuye en 0,08 unidades.
b) y aumenta en un 8 por ciento.

¢) y disminuye en un 8 por ciento.

10. La siguiente matriz representa la matriz de varianzas-
covarianzas estimadas del modelo de regresién multiple:

A B C
D FE F
G H 1

., Qué dos elementos de la matriz siempre deben ser iguales?
a) A&
b) B& H
c) C&G
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11. Estas estimando un modelo con 5 variables explicativas
y término independiente (intercepto) para un conjunto de
datos con 247 observaciones. Para contrastar una hipétesis
sobre un parametro de este modelo, te piden que uses una
distribucion t-student. En tal caso cuéles serian los grados
de libertad

a) 242
b) 120
c) 241

18. *El supuesto de exogenei‘ciad de los errores es mecesario
para

a) Establecer que el estimador MCO es ELIO
b) Establecer que el estimador MCO es insesgado

¢) ninguna alternativa es correcta
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RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX JUNIO 2018 S1

Las preguntas 1 a 4 se refieren al siguiente enunciado:
Usando datos del estudio nacional de la juventud, encontramos
los siguientes resultados para una regresiéon del salario semanal
sobre los anos de educaciéon, experiencia, experiencia al cuadra-
do y una constante.

log(sal/a\rio)i = 4,016 + 0,092educ+ 0, 079exper + 0, 002exper?
0,222 0,008 0,025 0,001

1. El intervalo de confianza del 95 % para el efecto de atios de
educacion en el salario es:

a) 10,07632; 0,10768]

b) [3,6572; 4,5588)

¢) no se puede calcular por falta de informacién

2. Considere a un individuo con 10 anos de experiencia. ; Cuél
seria el rendimiento (el efecto en el salario) de un afo adi-
cional de experiencia para este individuo 7

a) 0,042
b) 0,121
c¢) 0,077
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5. ;| Qué sucede con los errores tipo I y tipo Il cuando redu-
cimos el nivel de significatividad que habiamos establecido
previamente?

a) Tenemos més probabilidad de cometer un Error Tipo
I pero més probabilidad de cometer un Error Tipo II

b) Tenemos mas probabilidad de cometer un Error Tipo
II y més probabilidad de cometer un Error Tipo I

¢) La probabilidad de cometer un Error tipo [ y tipo II
se mantiene constante.

8. ;Cuéando el R-cuadrado y el R-cuadrado ajustado son igua-
les?

a) Por construccion no es posible que sean iguales

b) Cuando una de las variables explicativas correlaciona
perfectamente con alguna otra

¢) Ninguna de las anteriores
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RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX JUNIO 2018 S2

1. El grafico 1 (Modelos A y B) muestra dos modelos de re-
gresion lineal, donde el modelo A es Y = B0+ 61X y el

modelo B l?zl\/ = ﬁo + 51X . Indica ctal de las siguientes
opciones es verdadera.

a) El R? del modelo A es mayor que el R? del modelo B.
b) El R? de ambos modelos no se puede comparar.

2 “ ;
¢) El R® seré con certeza el mismo

Madeln A

Mpdala B

2. En relacién con el mismo grafico, las curvas senaladas con
el «1» son

a) en ambos casos la Funcién de Regresion Muestral

b) en el primer caso la Funcién de Regresion Muestral,
pero no en el grafico de la derecha

c¢) las Funciones de Regresién Poblacional
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3. La siguiente ecuacién muestra la relacién entre el logar-
itmo del PIB per capita y la desigualdad étnica de un pais:
logPIBy,. = Bo+ 1 DESetnica+e. Utilizando una muestra
de 125 paises para un ano dado y realizando una regresiéon
por MCO obtenemos (error estandar estimado entre parén-

tesis) que: B = —1.1281(0,2267). El intervalo de confianza
al 95% para el parametro de la pendiente seria:

a) (-0,3823889454, 0,70460627)
b) (-1,572432, -0,683768)
¢) (-2,0781, -0,1781)

4. En relacién con el enunciado de la pregunta anterior, si
para otro nivel de confianza el correspondiente intervalo

fuera (-0,1, 0,1)
a) 3y seria no significativo estadisticamente

b) B, seria significativo estadisticamente

¢) no se puede determinar la significatividad de parame-
tro a partir del intervalo dado

18. **El supuesto de normalidad de los errores

a) implica homocedasticidad
b) es factible con heterocedasticidad

¢) ambas son correctas
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RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX SEPTIEMBRE 2018

8. El valor critico para un p-valor dado en la distribuciéon F
depende de los grados de libertad en el numerador y el de-
nominador. ;Cémo se encuentran los grados de libertad
en el numerador?

a) Es el niimero de observaciones menos el niimero de
coeficientes estimados (N-K)

b) Es el namero de hipétesis que se estéan probando si-
multdneamente (J)

¢) Es el nimero de observaciones menos el niimero de
hipotesis probadas (N-J)

9. Cuando se realiza una prueba F, si la hipdtesis nula es
Hy : 85 = B3 = 0, jcudl es la hipotesis alternativa?
a) B2 #0y B3 #0
b) B2 #00 B3 #0
¢) (B2#0yBs=0)o(B2=0y Bs#0)

10. Si la salida de su ordenador incluye un estadistico F y su
correspondiente p-valor, p, para el modelo general, ;cémo
debe interpretar p?

a) La probabilidad de que todos los coeficientes sean
realmente iguales a cero

b) La probabilidad de que todos los coeficientes distin-
tos de la constante sean realmente cero

¢) La probabilidad de que el modelo sea completamente
invélido
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RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX JUNIO 2019 S1

1. Considere el siguiente modelo lineal
Yi = BXi + e

donde Pr(e; = 1|X;) = Pr(e; = —1|X;) = 1/2. jSatisface
el model anterior el supuesto de exogeneidad?

a) Si, puesto que en este caso F (g;|X;) =0

b) No, puesto que en este caso F (g;|X;) # 0

¢) No se puede determinar
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2. Para el mismo modelo de la pregunta anterior, indique la
respuesta correcta

a) E(B) — 3, siendo 3 el estimador MCO
b) E(8) =8

¢) Ambas son ciertas

3. Considere nuevamente el modelo de la primera pregunta y
que tras estimar, obtiene que 3 = 2 con un error estandar
de 1. Un intervalo al 95 % de confianza para (3 seria

a) (0,04, 3,96)

b) (1,3)
¢) No se puede determinar con los datos suministrados
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4. Considere nuevamente el modelo de la primera pregunta.
Si quiere contrastar si 8 = 1, entonces habra de seguir
una serie de pasos, entre ellos definir una hipétesis nula y
una alternativa. En este sentido y para este contraste en-
tonces: (i) la hipotesis nula sera 8 = 1, y (ii) la hipotesis
alternativa podria ser 3 # 1.

a) (i) y (ii) son correctas
b) (i) es correcta, pero no lo es (ii)

c¢) (ii) es correcta, pero no lo es (i)

5. Considere nuevamente el modelo de la primera pregunta.
Si quiere contrastar si 8 = 1, entonces: (iii) el estadisti-

co de contraste o prueba seria %, (iv) si el estadistico
de contraste en valor absoluto es superior a 1.96, no se

rechazard la hipo6tesis nula
a) (iii) y (iv) son incorrectas
b) (iii) es incorrecta, pero no (iv)

c¢) (iv) es incorrecta, pero no (iii)

6. Nuevamente en relacién con el modelo indicado en la pri-
mera pregunta de esta parte del examen, indique la res-
puesta correcta:

a) La funcion de regresion muestral es E(y|X) y ade-
mas no tiene término constante

b) El modelo podria prever una relacién directa entre
la variable explicativa y la explicada, y ademas estéa
en desviaciones respecto de sus medias

¢) Ninguna es correcta
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13. En los anos 2017 y 2018 el Gobierno autonémico de Ex-
tremadura llevé a cabo un estudio sobre pobreza infan-
til. Para ello seleccion6 en cada momento del tiempo una
muestra aleatoria de 2.500 personas y les pas6 un cuestio-
nario socioeconémico, el mismo en los dos anos. Después
de realizar un anélisis conjunto de todos los datos, el in-
forme apareci6 a la luz a principios del 2019, mostrando
indicadores de pobreza infantil nada esperanzadores. Por
favor, indica a que tipo de datos se enfrentaron los ana-
listas:

a) Datos de corte transversal.
b) Datos fusionados de seccién cruzada.

¢) Datos de serie temporal.
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RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX JUNIO 2019 S2

1. Queremos saber si la experiencia de un técnico influye en
la calidad de su trabajo. Tenemos una muestra aleatoria
de 50 técnicos de los que conocemos su experiencia labo-
ral (EXPER) y su calificacién a la calidad de su trabajo
(RATING) (evaluada en una escala del intervalo (1,4)
indicativa de menor a mayor calidad). Hemos estimado
por MCO dos modelos
Modelo 1:

RATING = 3,4464—0,001459(EXPER-35)2 N =
(0,0375)  (0,0000786)
50

Mocielo 2:

RATING = 1,4276 + 0,5343In(EXPER) N =49
(0,1333) (0,0433)

a) Segin el modelo 1, la relacién estimada entre las ca-
lificaciones de la calidad y la experiencia es creciente
para un técnico con una experiencia entre 10 y 40
anos

b) Segun el modelo 2, la relacién estimada entre las ca-
lificaciones de la calidad y la experiencia es creciente
para un técnico con una experiencia entre 10 y 40
anos

¢) Segun el modelo 1, la relacién estimada entre las
calificaciones de la calidad y la experiencia es decre-
ciente para un técnico con una experiencia entre 10
y 40 anos
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2. Para el mismo enunciado de la pregunta anterior, indique
la respuesta correcta

a) De acuerdo con el modelo 1 estimado, se espera que
un trabajador con 10 anos de experiencia tenga una
calificacién en calidad por debajo del 2,5

b) De acuerdo con el modelo 2 estimado, se espera que
un trabajador con 10 anos de experiencia tenga una
calificacién en calidad por debajo del 2,5

¢) Ninguna es correcta

3. Para el mismo enunciado de la pregunta anterior, indique
la respuesta correcta

a) El efecto marginal de un ano adicional de experiencia
sobre la calificacién de la calidad para un trabajador
con 10 anos de experiencia, segin el modelo 1, es
aproximadamente 0,0729

b) El efecto marginal de un ano adicional de experiencia
sobre la calificacién de la calidad para un trabajador
con 10 anos de experiencia, segin el modelo 2, es
aproximadamente 0,005343

¢) Ambas son correctas
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4. Para el mismo enunciado de la pregunta anterior, indique
la respuesta correcta

a) Segun el modelo estimado 2, una variacién del 1%
en la experiencia del trabajador genera una variacion
esperada de la calificacién por calidad de 0,005343 de
la escala (1,4)

b) Segun el modelo estimado 2, el efecto esperado de la
variaciéon de un ano adicional de experiencia sobre la
calificacion de la calidad no es constante

¢) Ambas son ciertas

5. Para el mismo enunciado de la pregunta anterior, indique
la respuesta correcta en relacion al modelo 2:

a) Si tenemos un trabajador con experiencia nula, en-
tonces el modelo no es aplicable

b) Para contrastar hipétesis seria preferible utilizar un
valor critico de la distribucién t-Student

¢) Ambas son correctas
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6. Para el mismo enunciado de la pregunta anterior, indique
la respuesta correcta en relaciéon al modelo 2:

a) El coeficiente asociado a la experiencia es econdmica
y estadisticamente relevante y significativo

b) El coeficiente asociado a la experiencia no es econé-
micamente relevante, pero no estadisticamente sig-
nificativo al 95 %

c) El coeficiente asociado a la experiencia es econémi-
camente relevante, pero no estadisticamente signifi-
cativo al 95 %
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RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX SEPTIEMBRE 2019

2.5 (P(X=x]|Y=y) =P (X = x), entonces se puede
deducir que:
a) Y es la variable dependiente
b) X e Y estan positivamente correlacionadas

¢) X e Y son estadisticamente independientes

3. Si en un modelo de regresién simple rechazamos la hipote-
sis 81 = 0, y sin embargo la hipétesis es verdadera, en-
tonces cometemos

a) un error de Tipo I.
b) un error Tipo II.

¢) no deberia suceder si se utiliza una prueba estadis-
tica valida.

4. Si tenemos una muestra grande donde la varianza del es-
timador tiende a 0 a medida que incorporamos més ob-
servaciones, entonces podremos decir que:

a) No tendremos ningtn problema de heterocedastici-
dad.

b) Tendremos seguro un estimador no sesgado.

c¢) El estimador sera consistente
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6. ;En qué caso la prueba de la hipétesis nula implicaria una
prueba estadistica de dos colas?

a) Hi: El pago de incentivos para los maestros afecta
el rendimiento estudiantil

b) H,: Tasas de impuestos sobre las rentas mas altas
no reducen los ingresos tributarios estatales

¢) Hy: La extensiéon de la duracién de las prestaciones
de desempleo no aumenta la duracién del desempleo

7. Si tienes el siguiente modelo econémico

y = B1+ Bax — B3a”

; Cuél es el efecto parcial de la variable z sobre la variable

y?
a) —B3+ B
b) By — 283z

¢) Ninguna de las anteriores
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RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX JUNIO 2022 S1

1. Una covarianza negativa entre X e Y significa que si obten-
emos un valor de X que es mayor que la media de X

a) obtendremos un valor de Y correspondiente menor
que la media de Y

b) obtendremos un valor de Y correspondiente mayor
que la media de Y

¢) tenemos una probabilidad superior al cincuenta por
ciento de obtener un valor de Y correspondiente
menor que la media de Y
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2. Suponga que si la hipotesis nula de que beta es igual a
uno es verdadera, un estadistico de prueba se distribuye
como un estadistico Z (normal estandar). Si el estadistico
toma como valor 1,28, ;jcual es la probabilidad de error

de tipo I (bilateral)?

a) 5%
b) 10%
c) 20%
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3. En la especificacion de regresion y = a+ Bx + ¢ si el valor
esperado de épsilon es un nimero fijo pero no cero

a) la regresion no se puede ejecutar
b) la regresion no tiene una interpretacion razonable

¢) este valor distinto de cero se incorpora en «

4. Maximizar R-cuadrado crea
a) un mejor ajuste que minimizar la suma de errores
cuadrados

b) un ajuste equivalente a minimizar la suma de errores
cuadrados

¢) un ajuste peor que minimizar la suma de errores
cuadrados

5. En un modelo estimado queremos contrastar si dos de sus
cinco variables explicativas (incluida la constante entre el-
las) son conjuntamente significativas. Para ello sabemos
que SCRr = 100, SCRNyRr = 195, n = 45. Entonces

a) No podemos rechazar la hipotesis a contrastar dado
el estadistico de contraste es 1, valor que esta en
la region de aceptacion de acuerdo a la distribucion
F> 40

b) Los datos no son compatibles como para realizar un
contraste de esta hipotesis nula

¢) Ninguna de las anteriores
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RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX JUNIO 2022 S2

Esta parte puntuard, como mdzimo, un 50 % del total del
examen. Solo una respuesta es la mds correcta. Cada prequnta
correcta se puntia (en esta parte) con 1 punto y cada incorrecta
con -0,5. Esta parte se evaluard de 0 a 10, y para superarla, y
pasar a la siguiente, se tendrd que obtener una califacion igual
o superior a 4. Hay prequntas de reserva, indicadas con *, y
solo seran wvdlidas para la calificacion en caso de que fuera ne-
cesario anular alguna otra. En su caso, se irian activando por
el orden en el que han sido formuladas.

1. Las variables X e Y con la siguiente distribucién conjunta
Prob(X, Y)
| | Y=4 | Y=5 [ Y=6 |

X=11] 0.1 | 0.05 k

X=21 0051 0.1 0.1

X=3| 0.1 0.1 0.4
Sisé que Y = 5, entonces el valor esperado de X es
a) 2,0

b) 2,2

¢) Ninguna de las anteriores

2. En la especificacion de regresion y = o + Bx + ¢, con los
supuestos habituales, la esperanza condicional de y es

a) el promedio de los valores de la muestra y correspon-
dientes a un valor z especifico

b) o+ px

¢c) at+ Pr+e
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3. Suponga salario = «a + [ - edad + ¢ y tenemos 100 ob-
servaciones sobre salario y edad, con valores medios 80 y
30, respectivamente. Hemos realizado una regresion que
nos permite obtener 8 = 2. Considere ahora un nuevo
individuo cuya edad es 20. Para este individuo el salario
predicho de esta regresion es

a) 40
b) 50

¢) Ninguna de las anteriores

/M WWW.TUACADEMIAFACIL.COM



/-w/\/ ~ info@tuacademiafacil.com |

RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX SEPTIEMBRE 2022

1. Las variables X e Y con la siguiente distribucion conjunta

Prob(X, Y)
| | Y=4 | Y=5| Y=6 |
X=11] 0.1 | 0.05 k
X=21 005 | 0.1 0.1
X=3 | 0.1 0.1 0.4
Sisé que Y = 5, entonces el valor esperado de X es
a) 2,0
b) 2,25
¢) Ninguna de las anteriores

2. La violacién del supuesto del modelo de regresion lineal
de que el valor esperado del error es cero es un problema
solo si este valor esperado

a) es negativo
b) es constante y distinto de cero

¢) ninguna de las anteriores

3. Se ha estimado el modelo y; = o+ B12i+¢€;, y se obtenido
un p-valor para el contraste de significatividad de 3, de
0.0347. ;Qué podemos decir sobre el efecto de x sobre y?

a) Es siempre significativo.

b) Es significativo si tomamos o = 5%, aunque no con
a=1%

¢) No podemos hacer ninguna afirmacién porque entre
otras cuestiones no conocemos el valor de .
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4. En un modelo estimado queremos contrastar si dos de sus
cinco variables explicativas (incluida la constante entre el-
las) son conjuntamente significativas. Para ello sabemos
que SCRpr = 100, SCRyRr = 195, n = 45. Entonces

a) No podemos rechazar la hipotesis a contrastar dado
el estadistico de contraste es 1, valor que estid en
la regién de aceptacion de acuerdo a la distribucion
Fs 40

b) Los datos no son compatibles como para realizar un
contraste de esta hipotesis nula

¢) Ninguna de las anteriores

6. Considere el siguiente modelo:
yi = Po + bz +ei,i=1,..., N

cuya matriz de varianzas y covarianzas viene dada por:

0 2562 0
0 0 2$N

.Deberiamos estimar el modelo con MCQO?
a) Si, coincide en este caso con el estimador 6ptimo en
el sentido de Gauss-Markov
b) No, porque presenta heterocedasticidad.

c¢) Si, con una correcciéon que dé errores robustos a la
heterocedasticidad.
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RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX JUNIO 2023 S2

1. ;Cuél de las siguientes opciones cambiara si se escala la
variable dependiente en un modelo de regresion simple?
: (i) su p-valor, (ii) el estadistico tipo t de de Bs; (iii)
R-cuadrado, (iv) 4

a) (i), (i), y (iv)
b) (iii) y (iv)

c) solo (iv)

2. La variable Z es una variable aleatoria medida en miles
de euros. Las variables X = Z +uy Y = Z + w se
construyen a partir de Z. Sabemos que en la poblaciéon
que vamos a estudiar las variables Z,u,w son inde-
pendientes. Ademés sabemos algunos de sus momen-
tos: E(Z) = 5,F(u) = 0 = E(w) y también sabemos
var(Z) = 30,var(u) = 6,var(w) = 4. Entonces

a) cov(X,Y) =17
b) var(X) = 36

c¢) var(Y) no se puede derterminar
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3. Quieres contrastar la hipotesis Hy: (¢181 + ¢af32) —co =0
y Hy: (181 + e2B2) — ¢g # 0 (Qué estadistico de prueba
debes usar para el contraste?

a) | — {e1b1+caba)—cp

Se(clbl+02bz)
_ (crbiteabs)
b) t= se(c1b1+caba)
_ b1 +bo
C) t= se(by)+se(ba)

4. En el modelo Y; = By + 1 X1 + B2 Xo; + B3(X1:X0) +&;
el efecto esperado de un cambio unitario en X; sera,
a) B
b) B+ Bs
c¢) B+ B3 Xai
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RECOPILACION EJERCICIOS EXAMENES - TEST

EX SEPTIEMBRE 2023

1. Suponga que la funcién de probabilidad conjunta de Y y
X es
Y/X| 0 1 2
0 0,3 0 0,1
1 0 02 0
2 0,3 0 k

a) La var(X) es 0,64 y E(Y) es 1
b) Lavar(X)es 1y E(Y)es 1

¢) Ninguna es cierta

2. En un modelo de regresion miltiple el nimero de ecua-
ciones normales sera

a) k
b) k+1
c) n-k

3. Considere la ecuacion
Yi = Bo + B1 X1 + BoXoi + B3(X1i X)) + &
y senale cual de las siguientes afirmaciones es correcta:
a) Un cambio en X; implica que Y cambia en
Biunidades
b) Un cambio unitario en X implica que Y cambia en
B2 unidades

¢) Un cambio unitario enX; implica que Y cambia en
B1 + B3Xo; unidades
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6. Considere que dos de las variables explicativas (digamos
X1 y X5) de su modelo de regresion lineal son estadisti-
camente independientes, en tal caso:

a) var(X1+ X2) =0

b) var(Xy + Xso) = var(Xy) + var(Xs)
c) var(Xy + Xo) = var(Xy) + var(Xs) + cov(Xy, Xa)

11. *Para el siguiente modelo Y; = B9+ 51 X1+ B2 Xa+¢;, don-
dei=1,2,3,...n, indica en qué caso los errores presentan
heterocedasticidad:

a) Varg;] = o2 para todo i = 1,2,3,..n

b) ¢; = 10 + u; donde Var|u;,] = 5 para todo i =
1,2,3,..n

¢) Varle;] = 202 para todo i = 1,2,3,..n
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